11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 09.12.2019 19:44:17

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 10.12.2019 19:18:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303580/answer/303587




3ppascTByuTe! [I11s yTOUHEHUS cCUTyauun caenante Y3VMoueBOro my3slpsi, IPOCTaTH C
omnpenenieHreM 06bEMa ITPOCTATH ¥ OCTAaTOYHOM Mouu. ChemnaliTe aHanu3 KpoBu Ha [ICA. C
pe3ynbTaTaMu 00s3aTeNIbHO ITOCETUTE YPOJIOTa OYHO U He OTKA3hIBAWTECH OT IaJIbI[EBOT0
PEKTaIbHOT'0 UCCIIeNOBaHus (IpeacTaTeNbHOM xKene3kl). Ho 06sg3aTenbHo coaiTe KpoBb Ha IICA 1O
nocelreHys Bpada ¥ [JO Kakux ObI TO HU OBITIO PEKTalIbHBIX ITpoLenyp. Yoauu!



